

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Журналістика» Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника першого рівня вищої освіти за спеціальністю 061 «Журналістика»

Рецензована освітньо-професійна програма «Журналістика» розроблена працівниками кафедри журналістики Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника має студентоцентричний підхід, проблемно-орієнтоване навчання, самостійне навчання, через проведення практик і виконання робіт у галузі журналістики та враховує потреби та очікування студентів, роботодавців.

Сьогодні відбувається реформування як системи освіти, так і медіагалузі, поповнювати яку мають професійно мотивовані фахівці. Потреба часу обумовлює необхідність у високому професіоналізмі працівників ЗМІ. В цьому аспекті науково-педагогічні працівники кафедри журналістики активно співпрацюють, серед інших, і з ОТБ «Галичина», провідним засобом масової інформації Івано-Франківщини, від часу підготовки Ліцензійних вимог та відкриття спеціальності «Журналістика».

На спільних засіданнях кафедри журналістики обговорюємо тему формування нормативних дисциплін циклу професійної підготовки, порушуємо питання засвоєння професійних стандартів, складання освітніх програм, підвищення кваліфікації працівників телерадіокомпанії шляхом прослуховування теоретичних курсів дисциплін професійного циклу.

Здобувачі ОП «Журналістика», які вже мають офіційне працевлаштування у нашій телерадіокомпанії, демонструють хороші результати у сфері професійної підготовки. Серед інших, особливо відзначаємо професійну кваліфікацію, комунікабельність і наполегливість Дениса Лужного та Андрія Поповича, які вперше прийшли на практичне заняття, далі пройшли кастинговий відбір і працюють журналістами. Також професійне становлення тут отримали Ольга Нестерук, Ірина Владика, Євгенія Шатохіна, Лілія Сегедин, Тетяна Куліковська та ін. Особливим аспектом у плані підготовки майбутніх журналістів є можливість надання професійної студії для практичних занять з журналістського фаху. Також для студентів спеціальності важливою є можливість проходження виробничої практики у нашій телестудії, що успішно здійснюється у рамках постійно діючої Угоди про співпрацю.

План та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Журналістики» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам ЗМІ як потенційних роботодавців.

Генеральний директор
ОТБ Галичина



Дебенко І.Б.